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                                             Obce Černousy                                                  
Leden / 2025 
  http://cernousy.cz                       https://www.facebook.com/Obec-Černousy                                  
Dvouměsíčník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na 
Obecní úřad Černousy, nebo na: pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel.: 725 716 576.   

 
 
Slovo starosty                                                             
 
  Kdo by neměl rád příchod nového roku. Chci vám popřát mnoho správných kroků. 
Hodně úspěchů, štěstí, lásku, zdraví, život bez spěchu, ať vás to na světě baví. 
Šťastný nový rok 2025. 
                                                                                 Miroslav Richter, starosta                                                         
 
 Blahopřání 

 
V lednu slaví své narozeniny 40 našich občanů a občánků a v únoru jich bude slavit své 
narození 26.  
Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 
Narozeniny v lednu slaví paní a slečny: Vlasta Barabančíková, Jitka Novotná, Jaroslava 

Bednářová, Irena Krúpová, Janka Borghuisová, Yelizaveta Popovych, Soňa Horáková, Vlasta Barabančíková 
ml., Ilona Schernsteinová, Michaela Fulínová, Jitka Jonášová, Eliška Štrauchová, Leona Tomášová, Nicola 
Vlasová, Eliška Šlapáková, Natálie Šlapáková, Magdaléna Vránová, Marie Šemberková, Jana Roušarová a 
Veronika Lizancová ml.  
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Pánové a chlapci: Jaroslav Koráb, Pavel Horák, Zbyněk Vlk, Jiří Gürlich, Tibor Danyi, Otakar Strnad, Aleš 
Jehlička, František Šikola, Miroslav Richter, Radim Čema, Karel Ištok, Matěj Navrátil, Ondřej Šikola, Jakub 
Stránský, Jan Zikmund, Kristián Kapura, Milan Petr Vološín, Václav Vrána, Kryštof Holštajn a Pavel 
Chocholoušek.     
V únoru budou slavit dámy: Alžběta Roudná, Wladyslawa Čižmárová, Vladimíra Konkusová, Jiřina Koktová, 
Božena Tretiníková, Ivana Aronová, Mária Davidová, Anna Mitačová, Annemarie Borguis, Anna Patočková, 
Valentýna Tůmová a Veronika Konkusová.   
Pánové: Jaroslav Bradáč, Alois Deschmann, Milan Zaunar, Richard Roudný, Petr Coufal, Josef Schernstein, 
Tomáš Daniel, Ladislav Konkus, Martin Pudil, Tomáš Jarka, Jan Barabančík, Michael Mitač, Daniel Medžidov 
a Martin Slípka.  
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti. 
(Pokud si nepřejete zveřejňovat své nebo jména svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)   

 
 
 
Obecní zastupitelstvo 
 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce č. 6 / 2024 svolal starosta Miroslav Richter dne 27. listopadu do 
zasedací místnosti OÚ Černousy. Zastupitelů se sešlo šest (tři se omluvili), zúčastnili se dva hosté z řad 
veřejnosti. 
Zastupitelé projednali a schválili rozpočtové opatření č. 7/2024, zřízení věcných břemen k dotčeným 
nemovitostem na pozemku k.ú. Černousy, finanční podporu na činnost hasičů okrsku Višňová a jiné.  
Poslední zasedání zastupitelstva v roce 2024 č. 7 svolal starosta na den 17. prosince. Zasedání se tentokrát 
z důvodů rekonstrukce zasedací místnosti na OÚ konalo v salónku Zámeckého dvora. Zastupitelů se sešlo 
šest, tři byli omluveni, z řad veřejnosti se opět dostavili jen dva hosté.  
Hlavním bodem zasedání bylo projednání a schválení rozpočtu obce na rok 2025, který po předchozím 
schválení finančním výborem zastupitelé schválili. Usnesení z obou zasedání byly řádně vyvěšeny na úřední 
desce před OÚ a na webových stránkách obce. http://cernousy.cz. 
 
 
 

Návštěva ministra pro místní rozvoj ČR v Černousích 
 
   V měsíci listopadu, konkrétně 22.11.2024 nás navštívil ministr pro 
místní rozvoj ČR pan Ing. Petr Kulhánek společně s hejtmanem 
Libereckého kraje Martinem Půtou a starosty šesti obcí a měst. 
Společný pracovní oběd se konal na Zámeckém dvoře Černousy. 
Tématem byly povodně, které nás postihly v září letošního roku, vzniklé 
škody a možnosti realizace následných protipovodňových opatření na 
Frýdlantsku. 
 
 
 
 
 
 Setkání s hejtmanem 

Po svém znovuzvolení hejtman Martin Půta zavítal dne 7. listopadu do 
nejkrajnějších obcí Libereckého kraje. V jeden den navštívil nejsevernější obec 
Černousy, nejjižnější, nejvýchodnější a nejzápadnější obec Libereckého kraje. Se 
starosty a starostkami řešili klíčové problémy obcí, nové projekty i plány na rozvoj. 
Cesta tak otevřela prostor pro cenné diskuze o budoucnosti kraje. Setkání 
v Černousích proběhlo v přátelském duchu v krásných prostorách Zámeckého 
dvora za přítomnosti starostů obcí Bulovka, Krásného Lesa, Habartic, Pertoltic, 
Jindřichovic p. S. a našeho místostarosty. Probírali se problémy obcí především 
s nedostatkem zubařů a praktických lékařů. Hejtman také přislíbil podporu 
v jednáních o stavbě protipovodňové hráze ve Vsi.   
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Správná odpověď z minulého kvízu: Švarný voják na fotce z roku 1970 je Jiří 
Šemberk. 
Do uzávěrky tohoto vydání nám došlo několik správných odpovědí a z nich byl vylosován 
výherce, kterým se stává pan Rudolf Štrbák. Blahopřejeme! Poukázku na útratu v hodnotě 
200,- Kč v hospodě U Kaštanu v Černousích si může vyzvednout na obecním úřadu. 
 
Otázka dnešního kvízu: Kdo je ten mladík na fotce z roku 1982 ? 
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel.: 
725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru Coufalovi. 
Výherce, který bude vylosován ze správných odpovědí, získá poukázku na útratu v hodnotě 
200,- Kč v hospodě U Kaštanu v Černousích.  
 
 
 
 
 
 
Rozsvícení vánočního stromku 
 
V sobotu před první adventní nedělí jsme se již tradičně sešli před obecním úřadem a společně rozsvítili vánoční 
stromek. Veškeré přípravy a organizace se tentokrát ujala paní Renáta Jehličková a nutno říci, že excelentně. 
Připravila vše potřebné, vyzdobila zasedací místnost včetně vánočního stromečku a také připravila zpěvníky 
vánočních koled pro ty, co si chtěli společně zazpívat. V úvodu přivítala všechny přítomné, popřála klidné prožití 
adventu, šťastné a veselé vánoční svátky. Krátce na to jsme odpočítali rozsvícení vánočního stromečku a hned poté 
nám zazpíval pěvecký sbor pod vedením Jiřiny Šikolové i s hudebním doprovodem krásné vánoční koledy. Na závěr 
zpívání jsme zapálili prskavky a navodili tak opravdovou předvánoční atmosféru. Každý, kdo přišel se mohl zahřát 
lahodným punčem, připraveným Anetou Richterovou, případně čajem, dát si skvělý zvěřinový guláš od Stáni 
Štrbákové a Věry Dvorské, nebo ochutnat cukroví, které přinesly pilné pekařky z obce. 
Děkujeme tímto všem, kdo se na této krásné akci podíleli a připravili pro nás příjemný podvečer. Pěveckému sboru 
pod vedením Jiřiny Šikolové, Anetě Richterové za lahodný punč, Stáně Štrbákové a Věře Dvorské za skvělý guláš, 
myslivcům ze Vsi za maso, Aleši Jehličkovi za veškerou pomoc a Renátě Jehličkové za organizování celé akce.    
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Sváteční koncert ve Vsi 
 
Na Boží hod vánoční jsme v 16 hodin zaplnili kostel sv. Vavřince ve Vsi. Krátce na to se kostelem rozezněly tóny 
krásných melodií světových autorů v podání mistra houslí Vladislava Ondřejíka a klavíristky Hanny Zhuravlové.  
Děkujeme tímto protagonistům a všem kdo se podíleli na přípravě tohoto koncertu, za krásné sváteční odpoledne. 
                       Spokojení návštěvníci.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jízdní řády 
 
Dne 15. prosince 2024 začaly platit nové jízdní řády veřejné hromadné dopravy. Co se týká linek, které 

zajíždějí do naší obce jsou v jízdních řádech jen malé změny oproti loňskému. Jízdní řády 
vlakových a autobusových linek najdete i na webových stránkách obce http://cernousy.cz 
 

 
Myslivecký spolek Andělka – Ves  
 
 Krátká zpráva MS za listopad a prosinec. 
Pravidelně krmíme srnčí a dančí zvěř. Daří se nám snižovat stav divokých prasat a zvěře škodlivé 
myslivosti. 

8.listopadu jsme se zúčastnili Hubertské jízdy ve Frýdlantu, na kterou jsme darovali jeden kus srnčího. 20. listopadu 
jsem se zúčastnil schůze mysliveckých hospodářů, kde se probíral odlov prasat. 29. listopadu jsme uvařili guláš na 
rozsvícení vánočního stromku u obecního úřadu. 29. listopadu byla také naháňka  na černou a vysokou zvěř u 
Nového Boru, kde se slovilo 13 prasat a 2 kusy vysoké. Naše skupina slovila 3 kusy černé zvěře. 
Na Štěpána proběhla povánoční šoulačka na škodnou a po společném obědě posezení a ukončení roku 2024. 
Do nového roku Vám přeji všechno nejlepší, hodně úspěchů a hlavně zdraví. 
                                                                                                                        Za myslivecký spolek Rudolf Štrbák. 
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Sbor dobrovolných hasičů Ves 
 
Dobrý den vážení čtenáři, dovolte, abych vás informoval o dění v našem sboru. 
Od zářijové povodně již uplynulo mnoho dní a my za pomoci obecního úřadu jsme nechaly 
zkontrolovat a opravit plovací čerpadla které byly při povodni poškozeny. 
Již je máme zpět ve výbavě a tím jsme připraveni, kdyby náhodou opět řeka Smědá chtěla 

ukázat jakou má sílu. 
7.12. 2024 nás navštívily Čert, Mikuláš a Anděl. Samotnému příchodu předcházela dětská zábava a soutěže, které si 
děti užívaly. (moc děkujeme za zábavné hry a práci s dětmi p. Štrauchové a p. Kopřivové.) 
18.12.2024 byl operačním důstojníkem vyhlášen poplach k požáru u silnice vedle paneláku. 
Naše výjezdová jednotka neváhala a vyrazila na místo dění kde naši dobrovolní hasiči do pár minut zajistily a uhasily 
místo požáru a již jen čekaly na příjezd profesionální jednotky z HZS Raspenava. 
Po uhašení jsme zjistily že někdo z našich spoluobčanů nechtěl čekat na další svoz objemného odpadu ( pro občany 
obce zdarma ) a své staré pohovky se zbavil způsobem který málo kdo pochopí… I proto vám chceme připomenout 
důsledky takovýchto činů. 
 
"Zbytečný výjezd hasičů stojí daňové poplatníky řádově tisíce korun. Výše ceny zbytečného výjezdu se odvíjí 
od počtu hasičů, kteří k domnělému požáru vyjíždí, s jakou technikou, jak daleko a také jak dlouho tento 
výjezd trvá. Čas, který se „ztratí“ zbytečným výjezdem může být rozhodně využit jinak, efektivněji. 
Neohlášené pálení právnickou nebo podnikající fyzickou osobou je porušení povinností vyplývající ze zákona 
o požární ochraně. Této osobě může uložit Hasičský záchranný sbor kraje nemalou pokutu" . 
Úmyslné založení požáru či jen falešný pokus o přivolání hasičů se může od letošního září pachatelům citelně 
prodražit. Tedy pokud budou při svém činu přistiženi nebo jako viníci odhaleni. Nařízení, které každou, byť jen 
započatou hodinu výjezdu hasičů, ať profesionálních, nebo dobrovolných, ocení 5600 korunami. Ty bude usvědčený 
viník povinen zaplatit. 
 
Žhářství 
(1) Kdo způsobí požár na cizím majetku, nebo 
kdo vydá lidi v nebezpečí smrti nebo těžkého poškození těla nebo zdraví, anebo cizí majetek v nebezpečí škody 
velkého rozsahu nebo ohrozí zájem národního celku tím, že způsobí požár na vlastním majetku, 
bude potrestán pro zločin těžkým žalářem od pěti do deseti let. 
(2) Dopustí-li se viník činu uvedeného v odstavci 1 za okolností, kdy požáru bylo těžko čeliti, nebo za jiných zvláště 
nebezpečných okolností, anebo měl-li takový čin za následek těžké poškození těla nebo zdraví člověka nebo škodu 
na cizím majetku ve velkém rozsahu nebo krutou tíseň značného počtu osob a viník podle okolností a svých poměrů 
alespoň mohl takový následek předvídati, bude potrestán těžkým žalářem od deseti do dvaceti let. 
(3) Dopustí-li se viník činu uvedeného v odstavci 1 v krátké době opětovně nebo jako člen spolčení ke žhářství, anebo 
měl-li takový čin za následek smrt člověka a viník to podle okolností svých poměrů alespoň mohl předvídati, bude 
potrestán těžkým žalářem na doživotí. 
 
Proto věříme že takovýto čin byl ojedinělý a jistě jen z nedbalosti či lenosti pálení ohlásit na stránkách 
www.paleni.izscr.cz 
 
Všem občanům Obce Černousy, Ves, Boleslav přejeme vše nejlepší v novém roce 2025 
                                                                                                                      Za SDH Ves, Patrik Kopřiva  
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                                               Hasiči radí občanům 
 
Jak se zachovat při požáru v bytě. 
S příchodem topné sezóny a chladného počasí se v domácnostech rozbíhá 
provoz různých topných zařízení, jako jsou krbová kamna, kotle nebo 
elektrické přímotopy. Tato zařízení však mohou při neopatrném používání 
představovat značné riziko vzniku požáru, zejména pokud nejsou v dobrém 
technickém stavu. V zimním období si také často zpříjemňujeme atmosféru 
zapálením svíček, což však při neopatrnosti může skončit tragédií – stačí na 
chvíli odejít a zapomenutá svíčka se může stát zdrojem požáru. Být 
připraven na tuto možnost není jen otázkou prevence, ale také schopnosti 
rychle a správně reagovat v krizové situaci. Jak tedy postupovat, pokud se v 
našem bytě objeví plameny a kouř? 
Nejdůležitější je zachovat klid a rozvahu. Panika situaci jen zhorší. Pokud začne hořet u vás v bytě, hoření je v 
počátečním stádiu a máte pocit, že ho zvládnete uhasit, můžete to zkusit. Použijte s ohledem na původ vzniklého 
požáru mokrou textilii nebo máte-li hasící sprej či přístroj. Pokud se však oheň rychle rozrůstá, neohrožujte svůj život 
a raději se zaměřte na bezpečný únik z bytu. Zakryjte si dýchací cesty kusem látky, například kapesníkem, ručníkem 
nebo tričkem, pokud je to možné, látku navlhčete, aby lépe filtrovala kouř. V zakouřeném prostoru se držte při zemi, 
kde je méně kouře. Pohybujte se ve dřepu nebo po kolenou. Trajektorií pohybu kopírujte zdi či nábytek, jehož 
rozložení v místnosti Vám je známé. Předtím, než otevřete dveře kudy potřebujete unikat, se jich dotkněte hřbetem 
ruky. Pokud jsou dveře nebo klika horké, neotvírejte je. Jestliže jsou však chladné, otevřete je opatrně a pokračujte 
směrem k únikovému východu. Po cestě za sebou zavírejte všechny dveře, které projdete, abyste zpomalili šíření 
kouře a ohně. Pokud je to možné, vypněte přívod elektrické energie a plynu. Bydlíte-li v domě s více byty, snažte se o 
požáru informovat ostatní spolubydlící. Volejte HOŘÍ, klepejte na kovové části společných prostor. Při evakuaci nikdy 
nepoužívejte výtah, který není označen jako EVAKUAČNÍ, protože v případě výpadku elektřiny byste v něm mohli 
uvíznout. Místo toho použijte schodiště. Jakmile se dostanete do bezpečí, zavolejte hasiče na číslo 150 nebo 112. 
Při úniku z bytu může nastat i situace, kdy zjistíte, že jsou klika a dveře od místnosti kde se nacházíte horké. To 
znamená, že za nimi hoří. Snažte se dveře utěsnit, aby nedocházelo ke vzlínání kouře čímkoliv, co máte po ruce. 
Přesuňte se k oknu, na pár centimetrů ho pootevřete pro přísun čerstvého vzduchu nebo, je-li to možné tak na balkon 
a dejte o sobě vědět. Upozorněte na sebe voláním o pomoc, máváním nebo vyvěšením látky z okna například 
prostěradla nebo ručníku. Tím dáváte záchranářům jasný signál, kde se nacházíte, i kdybyste ztratili vědomí. 
Neschovávejte se do skříní ani jiných uzavřených prostor, kde by vás hasiči nemuseli najít. Pokud to jde, klepejte na 
topení nebo na zeď, aby sousedé věděli, že potřebujete pomoc. Mezitím zavolejte hasiče a informujte je, že nemůžete 
opustit byt. Sdělte jim, kde se nacházíte a jaké jsou podmínky uvnitř.  
Nikdy se nevracejte pro osobní věci ani pro domácí mazlíčky. Oheň se šíří rychle, kouř ztěžuje dýchání a orientaci, a 
konstrukce budovy může být ohněm narušena. Vaše bezpečí je nejdůležitější. Jakmile dorazí hasiči, řiďte se jejich 
pokyny a zůstaňte v klidu. Pamatujte, že materiální škody se dají nahradit, ale lidský život nikoliv. 
Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 
autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje. 
 
  
 
Něco z historie 
 
Tentokrát jsme pro Vás vybrali článek z publikace „650 let Višňové“, vydané Místním národním výborem ve Višňové 
k 650. výročí vzniku obce v roce 1984. 
 
SEVEROČESKÉ DŘEVAŘSKÉ ZÁVODY, ČESKÁ LÍPA, ZÁVOD 17. ČERNOUSY 
Objev dánského rytmistra J.G.C. Döckera a firma Christoph a Unmack stály u zrodu dnešního závodu v Černousích. 
Zatímco v roce 1883 byl „Döckerův dům“ vyznamenán na výstavě hygieny v Berlíně a o rok později se mezinárodní 
konfederace Červeného kříže v Ženevě radovala nad jeho přínosem, lehké dřevěné stavby našli největšího uplatnění 
právě ve válce. 
Dnešní závod v Černousích je hodnotou výroby v rámci podniku největším. Současných 170 pracovníků (před osmi 
lety jich bylo 205) pracuje ve třech střediscích. Truhlárna vyrábí okna a další speciální zařízení pro stavby, tesárna 
sbíjí a kompletuje panely a v cembalistu – kterému starší zaměstnanci z tradice říkají lignát – vznikají 
osinkocementové desky, jimiž se pokrývají panely zdejších staveb. 
Cembalit je novinkou z Výzkumného ústavu stavebních hmot v Brně. Zde se začal používat v roce 1980. Závod je 
jeho monopolním výrobcem v ČSSR. Cembalit, k jehož výrobě se používá osinku ze SSSR, plně nahradil někdejší 
výrobu lignátu. Tradičním výrobkem jsou rodinné domky, v posledních deseti letech typ Monti 100, v sedmdesátých 
letech a do roku 1983 se vyrobila řada mateřských škol různých typů a dalších víceúčelových objektů. V současnosti 
se zahajuje výroba stavebnicového systému STAMO 31 a 61. V letech 1981 – 83 bylo postaveno na 85 takových 
domů pro libereckou Textilanu. V roce 1984 tento typ pokračuje výrobou v objemu čtyř miliónů korun. Montují se zde 
stropní dílce pro buňky UNIMO. V roce 1983 jich vyrobili 170 000 čtverečných metrů. Rozhodující část výroby putuje 



Zpravodaj Obce Černousy                                                                                                                                    7 
 

po kompletaci do SSSR, kde z buněk sestavují i celé domy, ba dokonce celé vesnice. Slouží i na dalekém Sachalinu. 
Atraktivní sortiment – mezi nějž nyní patří např. altánky pro zahrádkáře, ale i stavby obchodů (jeden brzy vyroste 
přímo v Černousích) – předurčuje závod k dalšímu rozvoji. Proto zde i v budoucnu najdou uplatnění všichni, kdo chtějí 
přiložit ruku k dílu. Závod má vlastní volné byty v Černousích, počítá s další výstavbou ve Frýdlanttě v Č. Mladí se 
mohou vyučit v učilišti dřevařských závodů. Největší příležitost pro nadcházející období budou mít zámečníci a další 
profese údržby. Provoz totiž připravuje další fázi modernizace. Příkladem ostatním může být vedoucí útvaru péče o 
základní fondy. Zavedl využití textilní sušárny z Elitexu pro sušení lignátu, využití odpadového tepla sušárny 
k vytápění haly UNIMO i efektivní spalování pilin. 
O další iniciativu pracujících pečuje ZO KSČ, odborová organizace a vědeckotechnická společnost. Brigády 
socialistické práce pracují v údržbě a dvě ve výrobě cembalistu. Lehké montované stavby z Černous pomohly 
překonávat následky zemětřesení v makedonské Skopji, najdeme je v Itálii stejně jako v NSR, V roce 1983 se závod 
stal držitelem standarty podnikového ředitele. Můžeme tedy pravdivě říci, že nezůstává nic dlužen více než stoleté 
tradici. I když něco přece jen ano. Ale to jej jedině ctí. Všechny stavby z Černous totiž dnes slouží pouze mírovému 
životu. 
 
Obrázky ze starých časů   
 
Pohlednice ze Vsi zaslaná v roce 1905. Tento obrázek nám připomíná dobu, kdy byla naše obec součástí Rakousko-
Uherska a nese v sobě kouzlo starých časů. Můžeme si jen představovat, jak vypadala každodenní realita tehdejších 
obyvatel – oblečení, domy, zvyky. Při pohledu na tuto pohlednici si můžeme všichni připomenout, jakou cestu naše 
obec urazila, a jak důležité je uchovávat její památky. Máte i vy doma podobné poklady z minulosti? Podělte se s 
námi! 

 
 
 
A přece se topí 
 
Stavba kotelny v Černousích U Kaštanu byla úspěšně dokončená i přes to, že nám nějaký „šmejd“ ustřihnul a ukradl 
několik metrů kabelu připraveného na zapojení elektřiny. Mistr svého oboru Pepa Hanzl za pomoci kamarádů postavil 
celou stavbu včetně komínu, Láďa Plesar udělal střechu, Standa Briestencký elektroinstalaci a dveře Míra Hrázký. 
Topenáři zapojili kotel a v polovině prosince poprvé zatopili. Od té doby si mohou nájemníci dvou bytů nad hospodou 
a hosté hospody užívat příjemného tepla. V případě potřeby se může také topit na sále, kde se v mrazivých dnech 
temperuje. 
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Černouská šlápota                           
 
Letos to byl již devátý ročník, kdy jsme místo novoročního povalování doma na kavalci vyšlápli do černouské přírody.  
Krátce po obědě na Nový rok se nás sešlo u hospody v Černousích asi 25, což bylo oproti předchozím ročníkům 
podstatně méně. Příčinou byl nejspíš silný vítr, který dost potencionálních účastníků odradil. Přes to jsme vyrazili na 
obvyklou a ověřenou trasu přes Polní Domky. Po krátké zastávce u Míry Hrázkého jsme dorazili k chalupářům 
Lecnarovím, kteří měli již rozdělaný oheň a připravené výborné pohoštění. Opekli jsme si buřty, občerstvili se a vyrazili 
zpět na základnu v hospodě v Černousích. Tam nás čekala velice chutná držťková polévka od Míry Tajbnera. 
Vyhodnotili jsme celou akci, pobavili se a popřáli si navzájem hodně štěstí a zdraví v novém roce. 
Děkujeme tímto všem, kdo se této povedené procházky zúčastnil, zvláště Karlu Ištokovi za doprovodné vozidlo 
s občerstvením, Milanu Hanzlovi za organizační zajištění, chalupářům Lecnerovím za oheň a pohoštění, no a 
především Mírovi Tajbnerovi za poskytnutí teplého zázemí a skvělou držťkovou.  
Tak za rok, 10. ročník „ZASE DÁME“!   
 

   
 
 

 


